
Локални избори у Шпанији: Најгори резултат Народне партије од 1991., Подемос побеђује у Мадриду и Барселони?
понедељак, 25 мај 2015 09:37

Владајућа Народна партија на путу је да оствари свој најгори резултат на локалним
изборима у Шпанији још од 1991. године, показују званични резултати 80 одсто
избројаних гласова са данашњих избора.

  

  

Народна партија ће имати највише гласова укупно - 26,5 одсто, што је око 10 одсто мање
у односу на претходне изборе 2011. године, али ће јој се опозициона Социјалистичка
партија веома приближити са 25,5 одсто гласова, показују прелиминарни резултати
избора, јавља Танјуг, позивјући се на Ројтерс.

  

Раније је јављено да је Народна партија изгубила апсолутну већину у својим упориштима
Мадриду и Валенсији, а да је коалиција која подржава популистичку партију
"Подемос"одлично прошла у Мадриду и Барселони.

  

На данашње изборе гледа се и као на најаву онога што Шпанију може да очекује на
општим изборима крајем ове године.

  

Подемос побеђује у Мадриду и Барселони?

  

На данашњим локалним изборима у Шпанији, највише грађана гласало је за владајућа
Народну партију, али је та странка изгубила апсолутну већину у својим упориштима
Мадриду и Валенсији, резултати су анкета по изласку са гласачких места.
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  С друге стране, коалиција која подржава партију "Подемос" (Можемо) изгледа дапобеђује у Мадриду и Барселони, показују анкете на биралиштима.  На данашње изборе гледа се и као на најаву онога што Шпанију може да очекује наопштим изборима крајем ове године.  У Шпанији су данас одржани локални избори, на којима је 34,5 милиона бирача, од 46,5милиона становника, гласало за представнике у градским и регионалним парламентима.Биралишта, која су била отворена од јутрос у 9.00 сати по локалном времену, затворенасу у 20.00, а први резултати очекују се око 22.30.  Лидери политичких партија гласали су рано јутрос, а излазност у 14.00 сати била је око35 одсто, што је готово иста стопа излазности као и на изборима 2011. године.  Уз око 30 одсто неодлучних, колико је било према резултатима анкета уочи гласања,резултат је неизвестан, али је једно сигурно - Шпанци желе промене.  Шпанци бирају представнике у више од 8.100 градских скупштина и у парламенте у 13 од17 шпанских региона.  Упркос неизвесности коначног исхода, сви знају да ствари неће бити као пре. Овирегионални и општински избори могли би да најаве крај двопартијског система који једоминирао у Шпанији готово четири деценије.   На ове изборе гледа се и као на најаву онога што Шпанију може да очекује на општимизборима крајем ове године.  Грађанска партија блиска шпанским бизнисменима и радикална љевичарска група "Миможемо" делују као националне странке тек од прошле године, али грађани у њима видедобродошло освежење.   Према анкети Центра за социолошка истраживања, Народна партија премијераМаријана Рахоја могла би да освоји највише гласова, али и да изгуби већину у 11 од 13региона.  И док ништа не указује да би Шпанија могла да следи пример Грчке, где су на властирадикална левица и националисти - "Грађани" и "Ми можемо" би свакако могли да будујезичак на тасу у многим градовима и регионима.  (Срна)   
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